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stare all'onorevole Cancellieri, io non esito a farla nel 
modo il più esplicito davanti alla Camera. 

PRESIDENTE. Onorevole Cancellieri, il signor mini-
stro lo invita a prender atto della dichiarazione che. 
ha fatta di servirsi nelle manifatture dello Stato, per 
quanto sarà possibile, dei tabacchi di Sicilia. 

CANCELLIERI. Dal momento che non sento nella Ca-
mera alcuna opposizione al desiderio da me espresso 
e che il ministro fa una dichiarazione esplicita negli 
stessi termini dell'ordine del giorno che ho presentato, 
non mi rimane che prender atto delle dichiarazioni 
fatte, e mi lusingo che saranno religiosamente mante-
nuti gl'impegni presi dal signor ministro delle finanze. 

(L'articolo 11 è approvato.) 

PRESENTAZIONE DI UNA RELAZIONE. 

PRESIDENTE. L'onorevole Martinelli è invitato a ve-
nire alla tribuna per presentare una relazione. 

MARTINELLI, relatore. Ho l'onore di presentare la re-
lazione della Commissione generale del bilancio inca-
ricata dell'esame delle maggiori spese da convalidare 
dal 1860, al 1867. (V. Stampato n° 182-A). 

PEESiDINIE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

La seduta è levata alle ore 5 40. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì: 

1° Seguito della discussione sul progetto di legge 
relativo alla coltivazione del tabacco in Sicilia; 

Discussione dei progetti di legge : 
2° Assegnamento alimentario ai monaci rimasti privi 

di pensione; 
3° Affrancamento delle decime feudali nelle provincie 

napoletane ; 
4° Costituzione del sindacato de'mediatori presso le 

Camere di commercio. 
5° Interpellanza del deputato Mantegazza intorno 

all'insegnamento superiore in Italia; 
6° Proroga del termine stabilito per l'affrancazione 

delle terre del Tavoliere di Paglia; 
7° Ordinamento del credito agrario ; 
8° Esecuzione della sentenza dei Conciliatori ; 
9° Costruzione obbligatoria delle strade comunali. 
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